
UITWERKINGEN – Deel 2: Spanningen, vervormingen, verplaatsingen 
Hoofdstuk 5, Schuifkrachten en -spanningen ten gevolge van dwarskracht vraagstuk 5.31, blz. 355 

laatste wijziging: 08-07-03 

 
Opmerkingen:  Zie §5.4, voorbeeld 2, blz. 285 t/m 290 
 
Antwoord:  
 

1,15 ma =  
 
Toelichting:  
 
Het normaalkrachtencentrum ligt 165 mm onder de bovenrand. 
 
Doorsnedegrootheden: 

6 41845 10  mmzzI = ×  en a 3 36502,5 10  mmzS = ×  

 
Teken de dwarskrachtenlijn. 
Maximum dwarskracht: max 80000 NV =  
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Hieruit volgt: 1
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